



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 14 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА
ПЯТНИЦА

• № 75
(5802)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

Не для детских ушей...

Уважаемые читатели! Многие из вас уже слышали о том, что с 1 сентября вступил в силу новый закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». И уж, конечно же, все видели на экранах телевизоров специальные маркеры с возрастными ограничениями (кружки с вписанными в них цифрами и плюсиками). Закон обязует средства массовой информации (телевидение, радио, газеты, журналы, интернет-издания) помечать такими маркерами материалы, которые могут нанести вред психике, здоровью и даже жизни детей разных возрастных категорий. Таких возрастных групп пять: «0+» (для зрителей младше 6 лет), «6+» (от 6 лет), «12+» (от 12 лет), «16+» (от 16 лет), «18+» (только для взрослых).

Ограничена среди детей определенных возрастных категорий (для зрителей младше 6 лет «0+», от 6 лет «6+», от 12 лет «12+», от 16 лет «16+») информация, представляемая в виде изображения или описания жестокости, физического и психического насилия, преступления или иного антиобщественного действия; вызывающая у детей страхи, ужас или панику, в том числе представляемая в виде изображения или описания унижающей человеческое достоинство форме ненасильственной смерти, заболевания, самоубийства, несчастного случая, аварии или катастрофы и их последствий; содержащая бранные слова и выражения, не относящиеся к нецензурной бране и так далее.

А совсем запрещена для распространения среди детей (только для взрослых – «18+») информация, побуждающая к

совершению действий, представляющих угрозу их жизни и здоровью, в том числе к причинению вреда здоровью, самоубийству; способная вызвать желание употребить наркотики, психотропные и одурманивающие вещества, сигареты, алкоголь и спиртосодержащую продукцию, пиво и напитки, изготавливаемые на его основе; побуждающая принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством; обосновывающая или оправдывающая допустимость насилия и жестокости либо побуждающая осуществлять насильственные действия по отношению к людям или животным; отрицающая семейные ценности и формирующая неуважение к родителям и (или) другим членам семьи; оправдывающая противоправное поведение; содержащая нецензурную брань и информацию порнографического характера.

Как поясняют разработчики закона, задача тех, кто будет его исполнять, – предупредить взрослых о возможной опасности для их детей, а уже беречь и охранять подрастающее поколение от негативного влияния, безусловно, задача самих родителей.

Как законопослушные исполнители российского законодательства, мы тоже отныне будем маркировать газету «Слава труду» и отдельные, напечатанные в ней, материалы (в случаях, предусмотренных законом), а также радиопрограмму «Говорит Аромашево» соответствующими голосовыми сообщениями с указаниями о возрастных ограничениях.

С уважением, главный редактор Елена Горбунова

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

www.calend.ru

СБ 15	1801 – Александру I представлен первый в мире велосипед.
1956	На трассы Аэрофлота вышел первый в мире реактивный пассажирский лайнер «Ту-104».
День работников леса.	
1380	Победа русских войск в Куликовской битве.
1915	Впервые в истории мореплавания сквозным рейдом пройден путь из Владивостока в Архангельск.
1773	Начало восстания под предводительством Емельяна Пугачёва.
1922	В Москве состоялся первый радиоконцерт.
1941	В СССР введено обязательное обучение военному делу всех граждан.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР НАШЕЙ ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ 21 СЕНТЯБРЯ 2012 Г.

Прогноз погоды

ночь		t мм рт. ст.	Давление воздуха, %	Ветер м/сек	день	t мм рт. ст.	Давление воздуха, %	Ветер м/сек
ВС 16.09	+6°	752	95	3	+14°	749	78	3
ПН 17.09	+11°	745	90	3	+15°	741	85	3
ВТ 18.09	+7°	743	90	5	+11°	748	69	4
СР 19.09	+7°	752	72	4	+14°	754	61	3
ЧТ 20.09	+5°	757	94	2	+18°	748	48	3
ПТ 21.09	+8°	748	80	2	+14°	751	67	3
СБ 22.09	+4°	753	92	2	+16°	752	46	2

16 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА ЛЕСА Верен выбранной профессии



• Мечта Андрея Липатникова осуществилась в Аромашево.

Окончив школу, сельская молодёжь сейчас стремится уехать в город. Противоположный путь в своей жизни выбрал городской житель Андрей Сергеевич Липатников.

Сергей СТЕПАНЮК

Родился Андрей в 1988 году в городе Красный Луч Луганской области в Украине. Когда он был ещё младенцем, родители решили сменить место жительства и переехали в Тюмень, так что все его детские воспоминания связаны с этим городом. Жили они в районе лесобазы, можно сказать, на окраине города. Невдалеке располагалась Гилёвская роща и искусственные пруды, где юноша проводил большую часть свободного времени. Наверное, тогда и зародилась в нём любовь к природе и мечта – связать свою жизнь с лесом, работая где-нибудь в сельской местности.

После окончания школы Андрей поступил в Тюменский лесотехнический техникум на специальность «лесное и лесопарковое хозяйство». Через

четыре года окончил его с отличием. Устроился на работу в Тюменское управление лесами и поступил на заочное отделение в сельхозакадемию для продолжения обучения. Работа нравилась, но постоянно преследовало чувство, что не хватает непосредственного общения с природой. Когда узнал, что в Кротовское лесничество нужен помощник участкового лесничего, с удовольствием переехал в Новоберезовку, где проработал два года. За это время успешно окончил обучение в сельхозакадемии, и сейчас Андрей Сергеевич работает главным специалистом отдела Аромашевского лесничества управления лесничествами департамента лесного комплекса Тюменской области.

Жить и работать в деревне Андрею Сергеевичу нравилось. Добросовестного сотрудника

заметило руководство лесхоза и предложило переехать в районный центр. Объём работы у молодого специалиста немалый: в первую очередь это лесной и пожарный надзоры, проверка правильности подачи документов на отвод делян, соблюдение гражданами требований санитарных правил и пожарной безопасности в лесах, правил заготовки древесины, а арендаторов ещё проверяют и на наличие средств пожаротушения и своевременную подачу ими отчётов. В общем, как говорится, дел по горло. А если учесть, что начальника отдела пока нет, то трудиться приходится за двоих, но о выбранной профессии не пожалел ни разу и в городскую суету его не тянет.

16 сентября работники лесного хозяйства будут отмечать свой профессиональный праздник. Вместе с ними отметит его и Андрей Сергеевич Липатников, который выбрал для себя совсем не городскую профессию.

УВАЖЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЛЕСА!

В третью воскресенье сентября вы будете отмечать свой профессиональный праздник. Вы – люди, которые своим благородным трудом приумножаете наши лесные богатства и способствуете их рациональному использованию.

Лес – наше самое большое природное богатство, залог экологической безопасности. Сохранение, приумножение, заботливое и рациональное использование этого бесценного национального сокровища – обязанность не только лесничества, но и общества. От всей души поздравляю вас с праздником и желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим семьям!

В. СМЕЛИК,
глава района

А. САВИН,
председатель Думы Аромашевского района

СТРАДА – 2012

Согласно сводке о ходе уборочных работ в хозяйствах района, составленной в управлении сельского хозяйства, на 13 сентября зерновые культуры были обмолочены на площади, составляющей 91% к плановой. Хлебный каравай с аромашевских нив весил 25219 тонн, а урожайность яровых зерновых культур на круг равнялась 17,6 центнера.

Растениеводы района завершили уборку урожая

••• Анатолий ВАКАРИН

Мы на страницах газеты старались регулярно и подробно информировать своих читателей о ходе уборочной страды на полях района, о тех, кто в пример другим работает более организованно и слаженно. В этой связи нельзя не отметить СПК «Слободчиковский», где жатву на всей плановой площади завершили за три недели. И не только убрали весь урожай, но и подработали, при надобности просушили зерно, засыпали его в объёме 3628 тонн на хранение. Удачно угадав сорт пшеницы «ирень», слободчиковцы собрали её в текущем году на 500 тонн больше, чем в 2011.

В числе лидеров завершили уборку урожая полеводы учебного хозяйства Аромашевского отделения Голышмановского агропедколледжа. После этого механизаторы учебного заве-

дения не поставили комбайны на стоянку, а в стиле старых добрых традиций помогли собрать урожай земледельцам СССПК «Русаковский». Оперативно управился с уборочными работами ИП И.Н. Сидоров.

Наиболее высокой урожайностью зерновых культур на круг отличились: ООО СП «Малышенское» – 23,5 ц, ИП В.А. Гаврич – 20 ц, ИП Г.В. Иванова – 18,1 ц, ЛПХ Л.А. Крмацких – 18 ц.

Продолжают уборочные работы земледельцы ООО СП «Малышенское», другие интеграторы пока к уборке не приступали.

Теперь для товаропроизводителей района важно сохранить большим трудом и обильным потом давшееся зерно. В случае реализации стремиться не только оправдать затраты на производство продукции, но и получить для себя прибыль.



Праздник душевной щедрости

••• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

С 15 сентября по 15 октября 2012 года на территории Тюменской области объявлена областная акция «Пусть осень жизни будет золотой», приуроченная к Дню пожилых людей. Она проводится с целью привлечения внимания общественности к гражданам пожилого возраста, оказания поддержки, помощи, предоставления социально-бытовых, культурных и других видов услуг.

По словам начальника управления социальной защиты населения С.Ю. Смелик, в преддверии праздника в нашем районе запланировано проведение благотворительных акций, рейдов и других мероприятий. Их главной задачей станет повышение степени информированности общественности об индивидуальных и социальных потребностях людей пожилого возраста, их вкладе в развитие общества, а также обеспечения участия пожилых граждан в душевной щедрости.

общественной, экономической, культурной и духовной жизни общества, оказание им необходимой помощи и ухода.

Кроме того, в рамках запланированных мероприятий намечено проведение марафона «Азбука добра», которая предусматривает сбор пожеланий от одиноких и одиночко проживающих граждан и семейных пар.

– Я живу в Сорочкино, в рай-



• В работе мастеров В.А. Матяшева (справа) и С.И. Антонова без творческого подхода к делу не обойтись.

= ОБЗОР СОБЫТИЙ В ОБЛАСТИ =

● Тюменская область без хлеба не останется.

Губернатор Владимир Якушев поздравил тюменских аграриев с намолотом 1 млн тонн зерна урожая 2012 года. Директор областного департамента АПК Владимир Чайметов сообщил, что сельхозпроизводители практически полностью обеспечили потребность региона в зерновых. Полноту закончили обмолот три муниципальных района – Тюменский, Упоровский и Исетский, сообщает ИА «Тюменская линия».

● Тюменская область в лидерах по исполнению бюджета.

Бюджет области в первом полугодии 2012 года исполнен с профицитом 34 млрд рублей, или 38,9% от доходов. Комитет Тюменской областной Думы по бюджету, налогам и финансам сообщает, что по итогам исполнения областного бюджета за первое полугодие 2012 года доходы составили 87,5 млрд рублей. Расходы бюджета Тюменской области за первое полугодие 2012 года профинансираны в размере 53,5 млрд рублей.

● Всероссийский фестиваль «Молочная страна – 2012».

Как сообщает РИА «РБК.Ру», фестиваль пройдёт 15 сентября в Тюмени в рамках реализации Всероссийской программы стимулирования потребления молока и молочных продуктов. На мероприятии соберутся ведущие производители и переработчики молока Тюменской области. Входным «билетом» на фестиваль станет бесплатная кружка молока, которую организаторы праздника будут вручать каждому гостю.

● Сезон ОРВИ и гриппа регион встретит во всеоружии.

В регионе уже сформирован план мероприятий по профилактике и мониторингу уровня заболеваемости населения. В нынешнем году прививочной кампанией планируется охватить 35–40% населения юга области. По словам специалистов Роспотребнадзора, вероятнее всего, в 2012–2013 году будет иметь место более интенсивный характер течения эпидемического процесса, сообщает ИИ «NewsProm.Ру».

● Тюменские дзюдоисты стали лучшими в УФО.

Сборная Тюменской области по дзюдо заняла первое место в общекомандном зачёте чемпионата Уральского федерального округа по дзюдо среди мужчин и женщин, прошедшем в Челябинске 8 и 9 сентября, пишет ИИ «Вслух.Ру». На счету тюменских спортсменов 22 медали: 6 золотых, 7 серебряных и 9 бронзовых. Теперь призёры отправятся на всероссийские соревнования, которые пройдут в Кемерово с 1 по 5 октября.

Каждый выбирает по себе

••• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В текущем году количество ребят, получивших аттестат зрелости в школах района, составило 121 человек. Первого сентября большинство из них – 112 юношей и девушек – пополнили ряды студентов учебных заведений.

По словам ведущего специалиста отдела образования О.М. Савчук, 60 ребят поступили в

вузы, 43 – изъявили желание получить среднее специальное образование, 9 – начальное профессиональное. Не продолжили дальнейшее обучение девять выпускников. Четверо из них в настоящее время несут службу в рядах Российской армии, два человека после окончания школы нашли работу по душе, столько же – вышли замуж и находятся в декретном отпуске, а один выпускник ещё не определился.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Мастера холода ковки

В представлении обывателя кузница – это нагнетающие воздух хрипящие меха либо крыльчатка, работающая от электромотора, огнедышащий горн, где металл в угле раскаляют добела, и наковальня, от частых ударов молота «поюща» на разные голоса. Подобная картина современному представляется несколько архаичной, ибо технология в кузачном деле давно шагнула вперед. Теперь кудесники в холодной обработке металла достигают не меньшего эффекта и желаемого конечного результата.

••• Анатолий ВАКАРИН

••• Иван ГОРБУНОВ

В этом мы убедились воочию, познакомившись с рабочими автономного учреждения «Аромашевский комплексный центр социального обслуживания населения» электросварщиком, кузнецом холодной ковки металла Василием Александровичем Матяшевым и его помощником Сергеем Ивановичем Антоновым.

…В тот день мужчины обгораживали новой ажурной металлической изгородью, предварительно ими же изготовленной, фасадную часть Аромашевской аптеки №18. Василий Александрович был одет в просторную специальную одежду из огнестойкого материала. Но и в ней были заметны прожжённые дырки-следы от расплавленного металла, разлетающегося при работе.

– Я живу в Сорочкино, в рай-

центр ежедневно приезжаю на работу, – рассказал В.А. Матяшев. – В своём селе окончил среднюю школу, затем в Аромашевском сельском профессионально-техническом училище в 1983 году получил профессии шофёра и тракториста. Военную службу проходил на Курильских островах в пограничных войсках в качестве моториста дизель-электрической станции. После службы работал водителем, трактористом в совхозе «Дружба», завхозом в школе, а последние пять лет – здесь.

Собеседник подробнее вспоминает времена с 1989 по 1995 годы, когда он работал механизатором в составе комплексного полеводческого звена А.Ф. Добринина. Приходилось трудиться и на тракторе «Беларусь», и на гусеничнике, а в пору уборки урожая – и на зерноуборочном комбайне. Это хорошая школа жизни, основанная на сознании каж-

дого, ведь важен был конечный результат, количество и качество полученного продукта. Все годы работы в совхозе Матяшев общался с техникой, с металлом.

Пять лет назад Василия Александровича пригласили на работу в Аромашевский КЦСОН электросварщиком. Проработав год, он пришёл к выводу, что практические навыки – это не всё, нужен теоретический багаж, свежие знания, и, несмотря на возраст, поступил учиться в группу электросварщиков местного филиала Голышмановского агропедколледжа. По сей день Василий Александрович со словами благодарности вспоминает бывшего преподавателя Кочнева Е.К.

– В тёплое время года, в сезон с апреля по октябрь, работы нам достаточно, заказов много, – подключился к беседе помощник Василия – Сергей. – К примеру, ежегодно по сто метров металлических ограждений ставим по периметру сельского кладбища, обновляя обветшалый забор. Поступают заказы от населения, от предприятий и организаций на изготовление не только ограждений, но и козырьков для подъездов жилых домов, оконных решёток, ограждений для балконов… Сейчас здесь, у аптеки, работаем.

В холодной ковке востребованы такие материалы, как полоса, профнастил, профтруба. С ними работают на специальных гибочных станках, придают форму. Словно пластилиновая, легко и быстро вьётся верёвкой зажатая в станке металлическая полоса, на другом – она превращается в замысловатые узоры. А вон арматурное железо шестимиллиметровой толщины, заготовленное строго по одной мерке…

Мастера В.А. Матяшев и С.И. Антонов все эти детали умело скомпонуют в единой секции ограждения, зафиксируют электросваркой, покроют готовую конструкцию блестящей краской, и станет она украшением фасада, ограды или чего-нибудь ещё.

САМОЗАНЯТОСТЬ Швейных дел мастер



М. Южакова: «Это хороший знак, что в первый же день работы мастерской поступил заказ».

Недавно многодетная мама Марина Южакова из Аромашево открыла собственное швейное дело. Начинающий предприниматель сказала, что это было её заветным желанием и ныне оно сбылось.

● **Лариса ГИЗАТУЛЛИНА**
● **Иван ГОРБУНОВ**

Искусство кроики и шитья она освоила в местном агропед-колледже, куда поступила после окончания 11 класса. Интерес к швейному творчеству, со слов Марины, проявился у неё ещё в школьные годы. Уроки труда были самыми любимыми. С удовольствием училась кроить и шить фартуки, юбки, халаты... Надо сказать, что всё это у девчонки получалось совсем неплохо: её работы преподаватель почти всегда оценивал на четыре и пять. Мама, заметив увлечение Марины, купила ручную швейную машину. Этот дорогой подарок детства она хранит до сих пор, а иногда, несмотря на наличие в доме современной

электрической машины, даже пользуется.

Марина рассказала, что умение шить выручало всегда, а в период, когда она осталась без постоянной работы, подавно. Конечно, сказать, что отбою от клиентов не было, нельзя, но желающие воспользоваться её услугами находились. Но, как говорится, сколько ни старайся, а, работая на дому, больших денег не заработкаешь. В прошлом году Марина обратилась в районный Центр занятости населения с просьбой помочь найти подходящую работу. Ей пошли навстречу: устроили в швейную мастерскую, открытую в МУП «Рынок», на предоставленную ЦЗН субсидию на мероприятие по содействию в трудоустройству многодетных родителей.

Здесь М. Южакова проработала около года. Этого времени оказалось достаточно, чтобы оценить свои силы, возможности и принять решение – написать заявление на участие в программе «Самозанятость».

– Я мечтала создать скромный, но свой бизнес, – говорит Марина. – Переживала о том, что могут не включить в программу, отказать, а своих средств на открытие мастерской было недостаточно. Когда узнала, что дали добро, так обрадовалась!..

Выделенные деньги начинавший предприниматель потратила на закупку тканей, а необходимое оборудование, мебель приобрела на часть средств, вырученных от продажи семейной легковой машины.

Наше посещение швейной мастерской Марины Южаковой пришлось на день открытия. В арендованном хозяйкой помещении светло, просторно, размещена мебель и установлено оборудование. Словом, здесь всё готово для начала производственной деятельности.

– Сегодня буду заниматься пошивом простыней, заказанных одной из постоянных клиенток, – говорит Марина. – На мой взгляд, это хороший знак, что в первый же день работы мастерской поступил заказ. Вообще настрой у меня позитивный, всё должно получиться.

Приглашаем воспользоваться услугами швейной мастерской «Фаворит», которая расположена в здании аптеки (2 этаж). Виды услуг: пошив штор, пошив и ремонт одежды, замена замков, кнопок и ловерсов.

ВНИМАНИЕ: ОПАСНОСТЬ! Особый режим позволяет предупредить ЧС

● **Кристина БЕЛОУСОВА**

До 30 человек ежедневно выдворяют из леса сотрудники правоохранительных органов в Тюменской области.

Как сообщил на пресс-конференции в совместном пресс-центре информационных агентств «Интерфакс-Урал» и «Тюменская линия» директор департамента лесного комплекса Тюменской области Денис Мамонтов,

работа проводится в рамках исполнения постановления правительства области об особом противопожарном режиме в регионе.

– Принятые меры позволили не допустить возникновения высокого и чрезвычайного горения лесов на территории региона и перехода лесных пожаров на населённые пункты и объекты экономики, задымлённости городов, аэропорта, гибели людей, – подчеркнул Денис Мамонтов.

15 сентября – День рождения санитарной службы России

● **Светлана БОРИСКИНА**
главный врач

15 сентября 1922 года вышел декрет Совета Народных комиссаров РСФСР «О санитарных органах Республики». Этот день считается днём рождения санитарной службы России.

Работа специалистов службы многогранна: это профилактика инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний, контроль на потребительском рынке, прогнозирование и оценка риска влияния факторов среды обитания на здоровье человека. Нашей главной целью является обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения, защита прав потребителей.

Целенаправленная работа позволила достичь высоких показателей вакцинации декретированных возрастных групп, в результате чего среди населения районов не регистрируются такие инфекционные заболевания, как корь, дифтерия, полиомиелит. В связи с проводимой профилактической работой снизилась заболеваемость вирусным гепатитом А, В, острыми кишечными ин-

фекциями, туберкулёзом. Золотой фонд службы – её ветераны, являющиеся примером исполнения своего профессионального долга.

Помощник санитарного врача – Людмила Михайловна Желнина – стаж более 30 лет и продолжает работать; помощник эпидемиолога – Валентина Афанасьевна Бёрдова – стаж более 30 лет; дезинструктор – Светлана Николаевна Кох (Курбетьева) – стаж более 20 лет; Тамара Никифоровна Лепёшкина – 36 лет в службе; лаборант – Валентина Георгиевна Шестёркина – стаж более 30 лет; медстатастик – Валентина Петровна Ившукова – стаж более 20 лет.

Хочется выразить им слова благодарности, поздравить с нашим профессиональным праздником коллектив, ветеранов санитарной службы, внёсших значительный вклад в её становление и развитие. Желаем ветеранам крепкого здоровья, а молодому поколению крепко держать знамя санитарной службы, закрепить и приумножить достижения в деле сохранения здоровья населения не только района и всей страны в целом.

РЕКЛАМА

Корпусная мебель, комплектующие для мебели, встраиваемая бытовая техника и многое другое НА ЗАКАЗ. Услуги по ремонту мебели, резка и обработка стекла. Замер, доставка, установка. Рассрочка на 3 месяца. Тел. 8-9091908888, 8-9526720888.



В магазине «КОПЕЙКА» новое поступление осенней коллекции одежды и обуви! Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.

**профнастил
металлосайдинг
металлочерепица**

ОПС ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

г. Ишим, ул. 3 Северная, 55
(район комбината «Маслосыр»)
8 (34551) 5 06 03

г. Ишим, ул. 4 Северная, 1
(база «Ишиммаркетинг»)
8 (34551) 7 42 42

РЕКЛАМА

Ремонт холодильников, витрин, кондиционеров, стиральных машин-автоматов.
Выезд по району.
Тел. 8-9088763084.

Бригада выполнит все виды наружных и внутренних работ: монтаж-демонтаж кровли, гипсокартон, сайдинг, бани, хозпостройки, гаражи и т.д. Заливка фундамента. Тел. 8-9199387158.

МЕНЯЕМ
Арбузы на картофель: 1 кг арбузов на 2 кг картофеля. Обр.: МУП «Рынок» с 9 до 17 часов.
Тел. 8-9504853287, 2-16-02.

РАБОТА
В с. Слободчики требуются уборщицы, бармены, помощник повара без вредных привычек. Тел. 43-2-32, 8-9028598116.

АРЕНДА
Сниму жильё. Тел. 8-9136071060.

СРОЧНО! Сниму квартиру.
Тел. 8-9221139777, 8-9222072666.

Сдаётся в аренду дом в с. Аромашево по ул. Ленина, 84.
Тел. 8-9084989629.

РЕКЛАМА

ТЕПЛИЦЫ
Установка. Доставка. Качество. Простота сборки, не требует фундамента. Сотовый поликарбонат толщиной 4 мм.
Тел. 8-9097371538, 8-9088780001.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
на воду без заезда тяжёлой техники на участок. Договор. Гарантия. Тел. 8 (3522) 62-27-27, 8-9080072727.

ПРОДАЖА

Однокомнатная (28,7 м²) благоустроенная квартира в центре с. Аромашево по ул. Ленина 174б, кв. 2 на первом этаже двухэтажного кирпичного дома. Небольшой участок земли, телефон, подпол. Тел. 8-9829092068, 8-9097371485.

Недостроенный дом в с. Аромашево по ул. Ленина, 312.
Цена – 180 тыс. руб. Тел. 35-1-37, 8-9829006760.

Дом в д. Новоалтула по ул. С. Юлаева, 1. Цена договорная.
Тел. 8-9504960320, 8-9829014882 (Фарзана, Равиль).

А/м ВАЗ-21010 2004 года выпуска. Цена – 150 тыс. руб. Торг. Тел. 8-9612110144.

Ам ВАЗ-21093 1997 года выпуска, в отличном состоянии.
Цена – 75 тыс. руб. Тел. 8-9088750951.

А/м ИЖ-21251 (Комби) 1992 года выпуска, в хорошем состоянии. Цена договорная. Тел. 8-9120798022.

Трактор Т-40. Тел. 8-9220781735.

Срубы сосновые (3х3, 3х4). Доставка. В любое время.
Тел. 8-9088668124.

Цемент. Цена – 260 руб. за мешок. Тел. 8-9523494007.

Печи для бани. Цена – от 14 500 руб. с доставкой.
Тел. 8-9088780001.

Мёд 1 л. – 400 руб., сотовый мёд – 500 руб. за 1 кг.
Тел. 8-9088650001.

Месячные пороссята породы «ландрас». Тел. 8-9220462062.



Поздравляем!

Дорогую маму, бабушку, прарабушку **Римму Ивановну ГРИШАКОВУ** с юбилеем!

Нет слов, чтобы выразить нашу признательность за твою доброту, терпение и за то, что ты сделала для нас.

За доброту твою, за ласку
Мы шлём тебе земной
поклон,
Знаем, что ты нас всех
любишь,
Чтоб ни случилось –
не предашь,
Ты всё простишь, обиды
все забудешь!
И душу, сердце нам отдашь!
Дочь Марина с мужем
Александром, сын Вячеслав
с женой Леной и их дети
(г. Москва, г. Тюмень)

Президиум районного Совета ветеранов поздравляет заместителя председателя **Римму Ивановну ГРИШАКОВУ** с юбилеем!

Ваш опыт жизненный
богатый,
А пыл стремлений не угас!
И мы сегодня с круглой
датой
Сердечно поздравляем Вас!

Коллектив Аромашевской средней общеобразовательной школы сердечно поздравляет ветерана педагогического труда **Римму Ивановну ГРИШАКОВУ** с 75-летним юбилеем!

Не спрашивают, сколько лет
у женщины,
Она всегда красива, молода,
Хоть сединой
с морщинками отмечены
Так незаметно пролетевшие
года.
Всё было в них – застой
и перемены,
А ты живёшь, характером
светла,
Пережила невзгоды,
перемены,
Двоих детей на ноги
подняла.
Чего же пожелать ей?
От всей души, от нас:
Живи, работай, не болей,
Чтоб встретить сотовый
юбилей!

Александра Владимировича
ПЕХОВКИНА с 55-летием!
Пусть годы летят, только
ты не старей,
Душой молодей и сердцем
добрей.
Храни друзей, обходи
невзгоды
И счастлив будешь долгие
годы!
Пусть будет каждый миг
красив и ярок
И дарит свой особенный
подарок:
Свершенье планов и в делах
успех,
Тепло приятных встреч,
весёлый смех!
Пускай легко сбываются

желания,
Родные люди дарят
понимание!
Добра, здоровья крепкого,
друзей
И радости на сердце в юбилей!
Бердюгина, С.А. Савчук

Уважаемую **Валентину Яновну НИКИТИНУ** с юбилеем!
Желаем счастья и добра,
Чтоб жизнь, как день,
была светла,
Чтоб только радость,
без тревог,
Переступала Ваш порог.
Пусть будет всё, что в жизни
нужно,
Чем жизнь бывает хороша:
Любовь, здоровье, верность,
дружба
И вечно юная душа.
Ещё раз счастья и успеха,
И в юбилей Ваш только смех!

Администрация и Дума
Малоскарединского сельского
поселения

Дорогую **Людмилу Анатольевну КРИШТАФУК** с юбилейным днём рождения!
Желаем доброго здоровья,
Успехов малых и больших,
Любви всех близких и родных.
Желаем много сил, удачи,
Желаем сердцу пламенеть,
В кругу друзей, родных,
знакомых
Назло годам, чтоб не стареть!

Семья Криштафук

Дорогую, милую, любимую
жену, мамочку, бабушку **Людмилу Анатольевну КРИШТАФУК**
с юбилеем!
Для тебя все звёзды и цветы!
Всех важней на свете ты!
Юбилей твой славный
наступил,
Пожелаем бодрости и сил!
Мы хотим, чтоб ты была
счастливой,
Молодой, весёлой и красивой!
Пусть желанья сбудутся твои,
Светлыми и ясными будут
наши дни.
Поздравляем мы тебя,
И за всё благодарим любя!
Пусть судьба хранит тебя
от бед,

Пусть всегда здоровье будет!
Пусть эти пожелания
запомнятся навек,
Ты самый добрый, ласковый и
милый человек!
**Муж Александр, дочери: Алёна,
Надя, зятья: Евгений, Денис,
внуки: Яна, Владик, Сашенька**

Людмилу **КРИШТАФУК** с
юбилеем!
Моя доченька, тебе я желаю
сегодня
Много долгих, прекрасных
и сказочных лет!
Благодать снизойдёт на тебя
пусть Господня,
И не встретишь ты в жизни
ни горя, ни бед.
В юбилей я хочу пожелать

тебе много –
Чтоб сбывались мечты
и надежда жила!
Чтоб по жизни была всегда
лёгкой дорога,
Чтобы ты, моя доченька,
счастливой была!

Мама

Дорогую **Людмилу Анатольевну КРИШТАФУК** с юбилейным днём рождения!
Мы поздравляем тебя,
Людмила, в этот час,
Желаем быть истинно
счастливой,
Чтоб хорошо всё было
у тебя,
Чтоб Богом ты была всегда
хранами!
Пусть внуки радуют всегда,
А дети помогают безотказно,
Чтоб золотой была твоя
судьба,
Чтоб муж любил нежно,
страстно!

Сидорук, Шамшурины

Радимхан **Каршиевну ПАТИЕВУ** с днём рождения!
У тебя сегодня день
рождения,
Сегодня ты особенно мила,
И мы спешим озвучить
поздравление,
Которого ты, может,
не ждала!
Мы пожелать тебе хотим
успехов море,
Улыбок, звёзд и тишину
ночей,
Пусть обойдут тебя беды
и горе,
Печаль и сумрак прошлых
дней!

Егорова, Бурцева

Дорогого, любимого мужа,
папу, дедушку **Юрия Ивановича ДУБА** с юбилеем!
Мы хотим, чтоб ты была
счастливой,
Молодой, весёлой и красивой!
Пусть желанья сбудутся твои,
Светлыми и ясными будут
наши дни.
Поздравляем мы тебя,
И за всё благодарим любя!
Пусть судьба хранит тебя
от бед,

Пусть всегда здоровье будет!
Пусть эти пожелания
запомнятся навек,
Ты самый добрый, ласковый и
милый человек!
**Муж Александр, дочери: Алёна,
Надя, зятья: Евгений, Денис,
внуки: Яна, Владик, Сашенька**

Людмилу **КРИШТАФУК** с
юбилеем!
Моя доченька, тебе я желаю
сегодня
Много долгих, прекрасных
и сказочных лет!
Благодать снизойдёт на тебя
пусть Господня,
И не встретишь ты в жизни
ни горя, ни бед.
В юбилей я хочу пожелать

Пластиковые окна, лоджии, балконные блоки. Установка, отделка откосов. Сезонные скидки. Тел. 8-9220706782, 8-9058262053. ИП СКИПИН С.А.

Пластиковые окна, автоматические секционные гаражные ворота, лоджии, подоконники, перегородки, жалюзи (вертикальные, горизонтальные). Тел. 8-9224747959.

Изготовим мебель под заказ: прихожие, кухни, гостиные, шкафы-купе, офисную мебель, торговое оборудование и др. Замер, доставка, установка бесплатно.

Тел. 8-9220050580, 8-9220051054.



ТЕПЛИЦЫ БЕСПЛАТНО

от производителя

Доставка по югу
Тюменской области
Расчет на месте

Тюмень, ул. Ветеранов труда, 34/5, тел. (3452) 68-53-53

Магазин «Мебельная столица»

приглашает за покупками:
– мебель от «А» до «Я»;
– доставка, кредит;

– подарки каждому покупателю.

Новое поступление мягкой и

корпусной мебели.

МЫ ОБСТАВЛЯЕМ ВАШ ДОМ С ЛЮБОВЬЮ!

с. Аромашево, ул. Вагайская, 9.

Тел. 8-9091844260

р.п. Гольышманово, ул. Ленина, 137, стр. 1. Тел. 8-9091877084.

19 СЕНТЯБРЯ

в РДК с 9 до 16
часов Кировская
обувная фабрика
предоставляет
услуги по ремонту
обуви.
Срок изготовления – 14 дней.

20 СЕНТЯБРЯ

с 14 до 15 часов в РДК
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ:

карманные, заушные, цифровые,
внутриушные – от 3000 до 20000
рублей. Аксессуары. Гарантия.

По ценам производителя.

Более 20 видов.

Тел. 8-9061979742

Св-во: № 30655616600031 выд.

ИНФС г. Омска

22 СЕНТЯБРЯ

с 9 часов на МУП «Рынок»
состоится продажа саженцев
плодово-ягодных, цветочных
и декоративных культур. В
ассортименте районированные
сорта яблонь, груш, слив.

Разнообразие ранней и ре-
монтантной малины и клубни-
ки. Продукция плодопитомников
г. Артёмовска, г. Кургана

22 СЕНТЯБРЯ

в РДК с. Аромашево, ул. Ленина, 158,
с 10 до 18 часов –

«ВЯТСКИЕ МЕХА» (г. Киров)
ИП Ставицкий С.А.

проводит выставку-продажу:

- натуральных женских шуб;
- зимних и демисезонных пальто;
- головных уборов.



Беспроцентная рассрочка до 1 года!

Первый взнос от 10%.

СУПЕРАКЦИЯ!!!

При покупке шубы за наличные
средства меховая шапка
в подарок!!!*

*Количество подарков ограничено.
Подробности у продавцов.

24 СЕНТЯБРЯ в РДК с 10 до 18 часов –

выставка-продажа УНИКОВ

из Якутии для сибирских морозов,

меховых головных уборов.

**Мужской и женский ассортимент,
оренбургские пуховые платки.**

Администрация и коллектив Аромашевского СПО выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти

**ЛИТВИНЮК
Валентины Петровны**

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**

принимаются с 8 до 16 часов;

• телефон/факс:

2-11-85.

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не

возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 3301 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 67

http://tyumedia.ru/21/

slavtrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!

ТЕПЛИЦЫ
Низкие цены!
Доставка и установка
КРУГЛЫЙ ГОД!
г. Ялуторовск, ул. Ишимская, 141
8-98-2-919-2-919
8 (34535) 5-04-05
www.zamki.fo.ru

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 62750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области.

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

О.В. Магжанова – редактор газеты (тел: 2-30-57);

М.